

ΑΠΟ: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αριθμ. Εξερχ. 981/19.07.2021

ΠΡΟΣ: κ. ΙΩΑΝΝΗ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗ, ΒΟΥΛΕΥΤΗ Α' ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αξιότιμε κ. Ιωάννη Αμανατίδη, βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου και μέλος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης,

Με έκπληξη, αποστροφή και τρόμο για την εξέλιξη της Δημοκρατίας και της Δικαιοσύνης στη χώρα μας, ενημερωνόμαστε από τα ΜΜΕ ότι το Υπουργείο Οικονομικών της τρέχουσας κυβέρνησης έχει συντάξει νομοσχέδιο σχετικά με μια ακόμη παροχή νομικής ασυλίας σε συγκεκριμένους υπαλλήλους, τραπεζικών και δημοσίων φορέων και ιδρυμάτων.

Οι ιδιαίτερα ευνοούμενοι θα είναι για ακόμη μια φορά συγκεκριμένοι φορείς και στελέχη του χρηματοπιστωτικού συστήματος της χώρας μας, που αντί να υπηρετούν την Ελληνική Οικονομία, εξελίσσονται στους μεγαλύτερους διαστρεβλωτές και καταστροφείς της.

Στο άρθρο 38 του εν λόγω νομοσχεδίου, που όπως διαβάζουμε έχει κατατεθεί στην Ελληνική Βουλή με τη δικαιολογία της “εξυγίανσης” της σχετικής αγοράς των τραπεζικών προϊόντων και ονομάζεται «απαλλαγή από την ευθύνη υπαλλήλου για την υπογραφή συμφωνίας εξαγοράς», ορίζεται ότι: «ουδείς υπάλληλος... υπέχει οποιαδήποτε αστική, ποινική, ή πειθαρχική ευθύνη για την υπογραφή συμφωνίας εξυγίανσης ή την παροχή θετικής ψήφου σε ηλεκτρονική ψηφοφορία ή τη συναγόμενη συναίνεσή του».

Παρέχεται δηλαδή πλήρης ασυλία για την καταστρατήγηση οποιασδήποτε νομιμότητας από τραπεζικούς υπαλλήλους και στελέχη, τα οποία θα μπορούν πλέον να εκβιάζουν ή να εκβιάζονται, να αδικούν και να διαχειρίζονται με όποιο τρόπο θέλουν τους αδύναμους, και να χρηματίζονται χαρίζοντας κατά το δοκούν και με το αζημίωτο χρέη στους ισχυρούς. Στην τελευταία περίπτωση, μεταφέροντας τα όποια μεγάλα χρέη των ισχυρών στο δημόσιο και στους υπόλοιπους Έλληνες πολίτες, που θα κληθούν για ακόμη μια φορά έμμεσα να τα πληρώσουν.

Το μήνυμα που στέλνει μέσα από αυτό το νομοσχέδιο η κυβέρνηση είναι η πλήρης κατάργηση της ισονομίας και της ισότητας των πολιτών. Κάποιοι ωφελούνται τα μέγιστα και αποφεύγουν νόμιμες υποχρεώσεις, άλλοι καταστρέφονται και άλλοι αποκτούν δικαίωμα “ζωής και θανάτου” σε οικονομικό αλλά και καθημερινό επίπεδο έναντι συμπολιτών μας, χωρίς κανένα περιορισμό και κανένα νομικό έλεγχο.

Σημειώνουμε ότι η τρέχουσα κυβέρνηση του κόμματος της Νέας Δημοκρατίας παρέχει νομική ασυλία στα τραπεζικά στελέχη που δώκονταν για χορήγηση επισφαλών δανείων, στα στελέχη του Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποιητικής Ασφάλισης και στα στελέχη του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας που διαχειρίζονται το πλούτο της χώρας.

Είναι ολοφάνερο ότι αυτού του τύπου οι ασυλίες εξυπηρετούν μεγάλα συμφέροντα και επιτρέπουν πρακτικές που σκοπεύουν στην υφαρπαγή της δημόσιας αλλά και ιδιωτικής περιουσίας. Θα οδηγήσουν για ακόμη μια φορά στον αποδεκατισμό της ελληνικής οικονομίας, στην οικονομική καταστροφή χιλιάδων συμπολιτών μας, και σε νέα μνημόνια και ταπεινώσεις για τη χώρα μας.

Για τους παραπάνω λόγους, αξιότιμε βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου, απευθυνόμαστε σε εσάς με την κλήση και παράκληση να ελέγξετε το νομοσχέδιο, να θέσετε τους παραπάνω προβληματισμούς στο Ελληνικό Κοινοβούλιο και να ενημερώσετε τους Έλληνες πολίτες.

Ζητούμε, ως σύλλογος και ως Έλληνες πολίτες, να κινησετε όλες τις προβλεπόμενες διαδικασίες για τη τελική διασαφήνιση, τον έλεγχο και την ακύρωση αν ισχύουν τα παραπάνω, ενός τέτοιου επαίσχυντου και επικίνδυνου νομοσχεδίου.

Απαιτούμε, όπως είναι το νόμιμο δικαίωμα και συνταγματική υποχρέωση όλων των Ελλήνων πολιτών, την υπεράσπιση του κράτους δικαίου, της νομιμότητας όπως την ορίζει το Σύνταγμα, και της Δικαιοσύνης όπως την ορίζουν ο Νόμος και η ηθική και ανθρώπινη τάξη.

Σκοπός μας είναι η υπεράσπιση της Δημοκρατίας, η οποία βάλλεται και πλήττεται ισχυρά από πολιτικές πράξεις, αποφάσεις και πρακτικές όπως η παραπάνω. Αν συνεχιστεί αυτή η πορεία, φοβόμαστε τα χειρότερα για το μέλλον του μεγαλύτερου μέρους των Ελλήνων πολιτών, όπως και για τη χώρα μας.

Αναμένουμε τις πράξεις σας σχετικά με το κρίσιμο αυτό ζήτημα.

Μετά τιμής,

ο Σύλλογος Δανειοληπτών και Προστασίας Καταναλωτών Βορείου Ελλάδος

ο Πρόεδρος, το διοικητικό συμβούλιο και οι νομικοί του σύμβουλοι

